
Dobra volja je
zmagala

Kljub izredno slabim vremenskim razme-
ram po osrednji točki proslave partijskih ju-
bilejev y Tacnu so- osnovne telesnokulturne
organizacije v Šiški, v organizaciji komisije
za prireditve pri ZTKO Ljubljana-Siška, iz-
vedle množična rekreacijska tekmovanja.

Kljub temu, da so bili tekmovalci premo-
čeni do kože, dež ni mogel skaliti vedrega
razpoloženja in dobre volje, ko so tekmoval-
ci preizkušali svoje telesne zmogljivosti.

Že zjutraj so Bežigrajčani organizirali pa-
truljni tek s streljanjem z zraono puško, ki
se ga je udeležilo precej ekip. Zmagali so
.Tdminci, odlično pa so se uvrstili tudi člani
TVD Partizan iz Smjlednika.

Taborniki so pripravili prikaz taborniških
veščin, svoj tabor so postavili že dan pred
sJovesnostjo ter poskrbeli za stražo čez noč.
Taborniki so izvedli tudi nekaj ljudskih tek-
inovanj. V vlečenju vrvi je zmagala kombi-
tiirana ekipa šestih atiletov, ki ji niso bili kos
nili taborniki sami niti ekipa šentviške voja-
ške policije. V metu kamna z rameria je zma-
gal Domžalčan Slavko Fjckar z rezultatom
8,98 m, v skoku v daljino z mesta pa Rajko
Firc iz Škofje Loke z rezultatom 2,49 m.

Stralci SD Tabor 69 iz Vižmarij so odlično
priipravili priroono strelišče za zračno puško
z 10 strelskimi mesti. Zvrstilo se je več kot
1.000 stralcev. Zmagal je Janez Šever s 45
krogi (5 strelav). Vsi tekimovalci so prejeli
priložnostne značke, najboljši pa praktične
negrade.

Kolesarska aikcija, ko so se iz vseh Ijub-
Ijanskih občin odpravili kolesarji skupno v
Tacen, sicer ni uspela tako rnnožično, kot je
bila začrtana, prav tako tudi trim hoja na
Smamo goro, saj je bilo vrreime le preslaba
za tako obliko rekreacije.

Kajakaši KKK Rašica so pokazaK, kako se
kroti Sava, kadati miličniki pa so se izkazali
na svojih motonjih, alpinisti pa so prikazali
pragram šole plezanja v Tacnu.

Najbolj atralktmia pa je bila vsekakor
ncgometea tekma med suhimi in debelimi
NK Tabor 69. Na igrišče so se pripeljali kar s
tra-ktorjem, pravico pa je krojil že prekaljeni
scdnik Franc Rotar, sicer kipar iz Medvod, v
izredno zanimivii sodniški obleki. Njesov rde-
čd kaiiton je vseboval vzgojni napis »dve mi-
niiti v bife«. Tckona se je v resmlannem času
2 x 15 minut končala neoidločeaio 2 : 2.

Podobno kot so uspela športno-rekreacij-
ska tekmovanja že cb občlnskam prazniku
le'.a 1976 na Rašici in 1978 v Medvodah, so
uspela tudi v Tacnu in jih tudi dež ni mogel
jpregareoiti.
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